

峄城实小举行枣庄日报小记者拓展训练活动

峄城实小近日举行枣庄日报小记者拓展训练活动，60余名小记者参加了拓展训练。

在拓展老师的组织安排下，小记者们编好小组后开始活动，“达芬奇密码”“无轨电车”等一个个精心设计的拓展训练项目让同学们兴奋不已，纷纷全力以赴去迎接挑战，解决困难。在活动中，同学们充分调动自身智慧，综合运用所学知识互相帮助、团结一致，出色地完成了各项活动任务，较好地达到了磨练意志、陶冶情操、完善人格的训练目

的。虽然只是短短的半天，孩子们受益匪浅。

本次活动，通过训练有素、并且比较专业的活动拓展教育工作人员来提升孩子的潜在能力，提高小记者的团队协作能力，让小记者们通过活动学会交流与沟通，培养小记者积极向上的健康心态和积极乐观、勇于挑战的人生态度。老师们带领小记者一起参加素质拓展活动，寓教于乐，让小记者通过竞赛、游戏等活动提高观察能力、协作能力，通过活动，完成一次完整的体验式教育。（陈夫宝 刘洋 摄）



踏青采摘庆三八 亲子户外乐翻天

日前，市妇女儿童活动中心幼儿园大二班举行了庆“三八”亲子踏青活动，家长和孩子们在山亭区北庄镇铁山村润丰得意园草莓采摘基地共同游戏、共度佳节。活动中，孩子们通过跳舞、亲子游戏、采摘草莓等方式表达着对妈妈、老师们的热爱之情。在这里家长与孩子们共同分享着快乐，分享着甜蜜、感受着这份融融的亲情。（张圣楠 摄）



峨山镇教委举行 小学生“小哥白尼”杯 实践与创新技能大赛

3月10日，峨山镇综合实践活动优秀学生作品在峨山镇中心小学进行了展评。本次作品展评由全镇九所学校参加，教委领导和各校的教导主任担任评委。共收到创造发明、制作制造、工艺美术、雕塑绘画、小课题研究等五项小学生作品120多件。评委们本着公平、公正、公开的态度，采取现场公布分数的形式，评出一二三等奖。此次展评培养了小学生科技创新能力和创新精神，也为校际间的交流提供了一次相互学习的机会。（王中营 王丹）

坝子小学召开 餐厅管理工作会议

近日，为更好地规范学校食堂管理工作，进一步提高食堂安全卫生意识，坝子小学召开了食堂管理工作会议暨食堂管理培训会。校委会成员、班主任、后勤及食堂工作人员参加了会议。此次会议的主要内容是食堂的食品安全和规范服务。会议首先对上学期餐饮保障工作进行了总结，同时就进一步做好相关工作，对全体人员提出三点要求：一是严格做好食品安全工作；二是科学合理制定食谱，不断提高饭菜质量；三是加强职工培训，规范操作，提高服务意识。会议强调，食品安全工作是食堂工作的重中之重，不能有一丝马虎，要真正做到环环相扣、上下监督。在保障食品安全的基础上，食谱的制定一定要做到科学、合理、营养搭配均衡。同时，要加大对食堂职工的职业道德、服务意识和餐饮礼仪的培训力度，不断提高为师生服务的素质和能力。会后，全体与会人员观看了学校食堂管理视频。（王家民 官井堂）

市实验幼儿园举行庆“三八”趣味体育活动



为庆祝全国第107个国际“三八”妇女节，推动幼

儿园精神文明建设，响应工会号召，3月8号中午，枣庄市实验幼儿园的全体教职工欢聚一堂，举办了一场别开生面的以“我运动，我健

康”为主题的主题庆“三八”节趣味体育活动。

宽敞的幼儿园活动场上洋溢着欢声笑语。由幼儿园女教职工表演的太极功夫扇，铿锵有力，英姿飒爽，展现了幼儿园女性教

师们深深的感受到了孩子们的成长！（陈然）

文化路小学:珍爱生命

为了提高小学生的交通安全意识，近日，文化路小学一年级一班邀请了市中区交警队宣教科张伟警官开展了“珍爱生命、安全出行”交通安全主题教育活动。

活动伊始，张警官给学生们观看了安全教育短片，通过边播放视频边进行讲解的方式，让学生们清晰的认识到由于动画中人物的

安全意识淡薄，随意闯红灯、不排队乘车等现象所引发的一切不安全因素。之后张警官趁热打铁，教孩子们学习交通安全指挥手势，让学生们真正感受到安全出行的重要性，同时也增强了学生们的安全意识。

本次活动，张警官以通俗易懂的语言，以贴近幼儿的生活的事例，采用现场提

安全出行

问、看图片回答问题等多种互动的形式，深入浅出的讲述了有关交通安全方面的知识，引导孩子感知日常生活中行走、过马路、乘车时如何注意安全。通过这次活动，孩子们表示一定要把交通安全牢记在心，落实到行动，并将教育自己的爸爸妈妈，真正做到交通安全从身边做起。（王凤娇）

君山路小学多措并举 预防春季传染病

学校是未成年人高度集中的场所，中小学生是各种传染病易感人群之一。为预防和控制H7N9禽流感等春季传染病疫情在校内的发生和蔓延，保障广大师生的身体健康和生命安全，维护学校正常的教育教学秩序，结合学校实际，君山路小学多措施防范H7N9禽流感等春季传染病、常见病在学校内的传播流行。

加强领导，提高防控意识。学校为提高防控意识，加强应急值守，落实校级领导值班制度，建立一把手负总责，学校职能部门、卫生室、班主任及任课教师共同参与的防控责任体系，明确职责，落实防控措施。

落实晨检，强化疫情监测。各班级认真落实晨午检制度，对晨午检中发现有发热、流涕、咽痛、头痛、咳嗽、呕吐、打喷嚏、肌肉酸痛和全身不适等体征(简称流感样症状)的学生，及时通知家长，督促尽快就医，并做好记录。对就医学生的状况，学校有专人负责跟进了解，确保做到传染病疫情的早发现、早报告、早处置。

加强宣传，开展健康教育。学校充分利用班(队)会、家长会、校园广播、黑板报、手抄报、健康教育课、网络等形式多样的宣传载体，开展形式多样的宣传教育活动。通过教育让学生了解防控基本知识，引导学生养成良好的个人卫生习惯，提高学生的自我保护意识和防病能力。（张家平）

光明路小学:爱—感恩有您

3月8日，市中区光明路小学二年级四班的师生和学生家长们齐聚一堂开展庆三八妇女节“爱—感恩有您”亲子联欢会。

孩子们为家长们带来了架子鼓、电子琴、古筝等乐器演奏和独唱、舞蹈、快板书、口才表演等精彩的演出。妈妈们也积极互动，有的献唱，有的吹奏萨克斯，一次次将演出推向高潮。演出在班级集体手语操《感恩的心》中圆满落幕。

联欢过后，爱心家长代表教授孩子们制作节日花束。孩子们稚嫩的小手在手工纸上粘贴，一会儿，一束束五颜六色的手工花盛开在班级里，伴随着孩子们一声声“妈妈节日快乐”的呼喊声，在场的妈妈们同孩子们深情相拥，共同感受这份爱的感恩和回馈。（刘岩岩）

小小贺卡寄深情

一句祝福的话，一张自制精美的卡片放在讲台上静候老师的到来，一声“老师，节日快乐”的问候响彻校园。3月8日，山亭区店子中心小学每一位女教师都收到了孩子们温馨的祝福。学校特别重视学生传统文化教育，文明、礼仪是中华民族的传统美德，从古至今，源远流长。为了传承和发扬这一美德，学校坚持把培养学生的文明、礼仪行为习惯作为学校德育工作的抓手。孩子们在传统文化引领下学会了理解老师、母亲，并懂得了要尊敬老师，孝敬长辈，老师深深的感受到了孩子们的成长！（陈然）

邳庄镇中心幼儿园开展 庆“三八”妇女节跳绳比赛

阳春三月，和风徐徐。为庆祝“三八”妇女节，丰富教职工业余文化生活。3月8日上午，台儿庄区邳庄镇中心幼儿园开展了庆“三八”妇女节跳绳比赛。当日活动现场，掌声、笑声、助威声此起彼伏，热闹非凡，让全体教师度过了一个充满激情、愉快、有意义的节日。欢笑过后，老师们将以更饱满的热情投入到工作中去，用爱心、耐心、责任心为孩子创建一个安全舒适的成长环境，确保孩子们健康、快乐的成长！（吴勇 王婷 摄）

趣味活动

助力“三八”妇女节

为进一步加强学生美德教育，建设路小学遵循学生身心发展的特点和规律，大力弘扬中华传统美德，为学生幸福人生导航。

奉献、孝老爱亲、助人为乐、勤俭节约的传统美德，使学生在潜移默化中增强美德素养。

多彩活动，主题鲜明。开展“学习雷锋精神，弘扬传统美德”、“美德征文、经典诵读、美德演讲、主题班队会”等各类以勤俭、感恩、奉献、诚信、团结为内容的一系列主题教育活动，让学生不断践行中华传统美德，帮助学生树立正确的人生观、世界观和价值观。

“美德少年”，榜样引领。以热爱党、热爱祖国、热爱家乡为基准，以自强自立、诚实守信、尽责

信、勤俭节约、助人为乐、尊老爱幼为标准，评选出能遵守传统美德、学生道德、社会公德，品德优良、事迹突出的“美德少年”。通过榜样引领弘扬传统美德，让学生学有榜样、行有楷模、赶有目标。

家校合育，积极推进。家庭教育是学校教育的基础。二者相辅相成，缺一不可。学校通过致家长一封信、班级微信群、家长进课堂等多种方式，加强家校的沟通和联系，实现学校、家庭携起共进、内外结合，共同参与到学生的美德教育中来。（曹红云）

3月8日，红旗小学纪念“三八”国际劳动妇女节107周年趣味竞技比赛活动，吸引了全校教师积极参与。他们通过跳绳、踢毽子、拔河等趣味竞技比赛，尽情释放工作中的压力，放松心情，陶冶情操，享受着趣味竞技活动带来的快乐，彰显了她们青春靓丽、热情奔放的女性风采。（张立超 摄）

建设路小学：“美德教育”为学生幸福人生导航